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В соответствии с Законом Челябинской области от 14 февраля 1996 года № 16-ЗО «О дополнительных мерах социальной защиты ветеранов в Челябинской области» предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки  одиноко проживающим ветеранам  Великой Отечественной войны и вдовам  погибших участников Великой Отечественной войны (либо одиноко проживающим супружеским парам)  на ремонт жилья, подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования.
Единовременное социальное пособие предоставляется в размере:
15 тыс. рублей – на ремонт квартир,
25 тыс. рублей – на ремонт жилых домов,
100 тыс. рублей - на капитальный ремонт.
	Для постановки на учет, как нуждающегося в оказании единовременной материальной помощи заявителю необходимо подать  заявление на имя Министра социальных отношений Челябинской области. А также заявление  можно  подать в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей через портал Госуслуг.
	После подачи заявления обратившийся гражданин будет включен в очередь, и материальная помощь на ремонт жилья ему будет выплачена по мере поступления денежных средств   из   областного бюджета.



